

我省设立50亿元新兴产业发展基金

由省财政出资设立,市场运作,股权投资,与社会资本共同设立子基金

本报11月9日讯 总规模达50亿元的湖南省新兴产业发展基金(简称“产业基金”),将对我省先进装备制造、新材料、文化创意、生物、新能源、信息、节能环保等战略性新兴产业进行扶持。

市场运作,股权投资

根据省人民政府办公厅日前印发的《湖南省新兴产业发展基金管理办法(试行)》,产业基金是指经省政府批准,由省财政出资设立,以股权投资方式,采用市场化手段,发挥财政资金杠杆作用,引导社会资本共同投资于优势新兴产业的政策性引导基金。产业基金也可以通过跟进投资或省政府确定的其他方式支持企业发展。设立产业基金,旨在落实积极的财政政策,推动我省优势新兴产业加速发展,创新财政资金投入方式,提高资金使用效益,规范基金运作。

省政府明确,产业基金总规模50亿元,根据相关工作进展情况分步到位,通过与社会资本共同设立子基金(以下简称子基金),对先进装备制造、新材料、文化创意、生物、新能源、信息、节能环保等战略性新兴产业进行扶持,并逐步探索纳入省内其他新兴产业。

资金来源有三大类

产业基金主要资金来源为:新增预算安排、盘活财政存量资金、整合现有产业类专项资金和投资收益等。产业基金实行委托管理。省政府负责审定产业基金规模、支持的重点产业、资金来源、子基金组建方案等重大事项。省财政厅代表省政府履行产业基金出资人职责,并会同省发改委、省经信委、省政府金融办、省国资委等部门,组成产业基金管理决策联席会议,审议产业基金投资方向、重点、投资方案以及托管机构、托管银行等重要事项。

■记者 柳德新 通讯员 罗云峰



11月9日上午9点,长沙市岳麓区白鹤社区,“社区消防大擂台”火热比拼中。 通讯员供图

湖南“119”消防宣传月启动 全国首个家庭消防体验馆开放

本报11月9日讯 今天上午,由省消防安全委员会、省公安消防总队等单位举办的湖南“119”消防宣传月活动长沙启动。

据了解,今年我省“119”宣传月紧紧围绕“参与社区消防,建设平安家园”,在全省同步开展为期一个月的“社区消防达人秀”、“社区消防大擂台”、“社区消防艺术展”三大主题活动,寓教于乐的形式,深入推进社区消防安全工作。启动仪式上,兼具情景模拟、互动体验、科普教育等功能于一体的全国首个多功能家庭消防安全体

验馆对外开放。该体验馆通过模拟家庭环境,让人们体验家庭里的消防安全事项。

今年4月起,全省在人口密集区域开展服务站建设工作,站内常备消防应急救援器材和应急医疗物品。一旦有突发事件,站点值班人员可抓住“白金十分钟”进行施救。截至目前,全省已有30多个社区、高校正在建设应急救援服务站。预计明年,我省将实现全省104所大专院校的网点覆盖、长沙市所有区县一级大型社区的网点覆盖。

■记者 黄娟 通讯员 吴丹 王佳

通报

国务院公布100家重大火灾隐患单位 湖南4家单位榜上有名

本报11月9日讯 今天下午,记者从省消防总队获悉,近期国务院安委会办公室下发通知,公布全国100家严重影响公共安全的重大火灾隐患单位,其中湖南的

郴州市北湖市场、澧州财富广场、岳阳市经济技术开发区开发总公司标准厂房、湘潭市仁和医院四家单位名列其中。

■记者 于振宇 实习生 郭子宁 倪慧颖

市州连线

怀化万名居民“消防大比拼”

本报11月9日讯 今天上午,怀化市广播电视台演播室内掌声此起彼伏,当天,怀化市“社区消防大比拼”中6支脱颖而出的队伍聚集在那里一决高下,最后通道代表队以190分的高分一举夺冠。

据悉,为提升全民消防安全素质,怀化市消防支队决定开展全市社区消防知识大比拼活动。11月8日,怀化13个县(市、区)通过层层选拔,各推荐一支社区参赛队,通过闭卷考试,最后中方县、洪江市、靖州、会同、沅陵、通道6支代表队顺利进入了决赛。

据该市消防支队介绍,全市所有社区均报名参加了此次竞赛活动,赛前各社区积极组织万余名社区居民群众学习消防知识,积极营造出浓厚的消防安全氛围。

■通讯员 李少波

省检察机关决出 第五届十佳公诉人

本报11月9日讯 今日,省检察院对第五届湖南省十佳公诉人业务竞赛暨公诉团体论辩赛进行表彰。经过6天的激烈角逐,张家界、常德、娄底分获本届公诉团体论辩赛冠军季军。陈葭、王玉菊、杨莹洁、李艳、孙青青、伍飞、雷蕾、邓云云、谢凯拓、罗华10人被评选为全省第五届十佳公诉人。省检察院检察长游劝荣介绍,湖南省十佳公诉人业务竞赛暨公诉团体论辩赛每隔三至四年举办一次,系全省检察队伍建设和反映检察官形象的知名品牌,至今已成功举办了四届。

■记者 龚化 通讯员 唐龙海

赵一兵优秀事迹 朗诵音乐会举行



本报11月9日讯 11月5日晚,由农业银行常德分行主办、常德诗歌协会、常德朗诵演讲协会承办的“生如夏花之绚烂”赵一兵优秀事迹朗诵音乐会在常德文化馆举行。活动通过高雅的艺术形式和极具艺术感染力的表达将“布鞋行长”赵一兵的故事广泛传颂,让“布鞋行长”的精神深入人心。

朗诵音乐会上,多位常德文化艺术家联袂登台,用深情的朗诵和优美的音乐给现场观众带来了一场充满激情与感怀的演出,共同纪念中央文明办表彰的“中国好人”、中国农业银行优秀共产党员、五一劳动奖章获得者——赵一兵。节目包括中国青春民族声乐大赛金奖获得者文超饱含深情演唱由他作曲、农行员工作词的歌曲《布鞋行长》;国家级朗诵家龙静朗诵《我心中的明灯》等。

■记者 潘显璇 通讯员 彭沙诗 刘俊

2015 DMP
www.dmpshow.com

广东国际机器人及智能装备博览会

第十七届东莞国际模具、金属加工、橡胶胶及包装展

第五届国际(东莞)铸业展

2015华南国际钣金及激光产业展览会 3D打印展

11月18-21日

东莞市厚街镇 广东现代国际展览中心
S256省道与家具大道交界

展会规模
十万平方米
展商1200家

展览时间:
11月18-20日 9:30-17:00
11月21日 9:30-14:00

观众请携名片
二张登记进场
免费参观

查看交通详情:

展出高精度生产机械设备,专题馆包括:刀具馆、工程塑料区、香港塑胶机械协会展区、台湾区模具公会展区,今年增设了机器人及智能装备博览、广东省科技成果与产业对接会、3D打印展、韩国工具馆、东莞市数控刀具行业协会展区、香港五金商业总会展区、智慧钣金联盟、德国工业4.0及中国制造2025国策高峰论坛、国际先进制造业(中国广东)高峰论坛、多场技术研讨会。

东莞虎门高铁站及厚街专线汽车站: 免费巴士,直达会场

首班车08:40
尾班车14:20
每20分钟一班

讯通展览 查询: 020-87612356, 021-63045419, 852-27639011 www.dmpshow.com